

ПРОТОКОЛ СОБРАНИЯ ГРАЖДАН

«20» марта 2019 года

с. Старокудашево

Присутствовали 30 чел.

Всего человек, имеющих право участвовать в собраниях граждан 96 чел.

Приглашены и присутствуют: заместитель главы Администрации МР Янаульский район по социальным вопросам Миндиярова Гаухар Ясавиевна, заведующая отделением межрайонного центра «Семья» Сахапова Гульшат Фаритовна, участковый уполномоченный полиции Отдела МВД по г.Янаул и Янаульскому району Адиев Вилдан Филзатович.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об избрании председателя и секретаря Собрания граждан.
2. О возложении на секретаря Собрания обязанности по подсчету голосов участников собрания.
3. О мерах по обеспечению общественной безопасности и правопорядка. Борьба с незаконным оборотом спиртосодержащей продукции, применении мер реагирования в отношении нелегальных торговцев.
4. Обсуждение вопросов реализации на территории населенного пункта программ «Трезвое село», «Здоровое село».
5. Обеспечение пожарной безопасности населения на территории сельского поселения, приобретение и установка пожарных извещателей;
6. Обсуждение вопросов благоустройства населенных пунктов.

По первому вопросу слушали:

Ахмадишина Раузила Расимовича - старосту с. Старокудашево. Он предложил избрать председателем собрания главу сельского поселения Старокудашевский сельсовет Шакирьянова Илгизара Хатиповича, а секретарём собрания Салиманову Гульнару Фанисовну.

РЕШИЛИ: избрать председателем Собрания граждан Главу сельского поселения Старокудашевский сельсовет Шакирьянова Илгизара Хатиповича, а секретарем Салиманову Гульнару Фанисовну.

Результаты голосования: «Да» - 30 чел.

«Нет» - 0 чел.

«Воздержался» - 0 чел.

Решение принято.

По второму вопросу слушали:

Председателя Собрания – Главу сельского поселения Старокудашевский сельсовет Шакирьянова И.Х. о возложении на секретаря Собрания обязанности по подсчету голосов участников собрания.

РЕШИЛИ: обязанности по подсчету голосов участников собрания возложить на секретаря собрания Салиманову Г.Ф.

Результаты голосования: «Да» - 30 чел.

«Нет» - 0 чел.

«Воздержался» - 0 чел.

Решение принято.

По третьему вопросу слушали: слушали участкового уполномоченного полиции Отдела МВД по г.Янаул и Янаульскому району Адиева Вилдана Филзатовича. В своем выступлении участковый уполномоченный пояснил присутствующим на какие виды подразделяется алкогольная продукция, кем и как должна осуществляться продажа розничной алкогольной продукции, где не допускается ее продажа и в какое время, о величине административных штрафов без соответствующей лицензии, о размере государственной пошлины, связанные с лицензированием деятельности по розничной продаже алкогольной и спиртосодержащей продукции, какие последствия влечет продажа алкогольной продукции несовершеннолетнему.

Далее В.Ф.Адиев обратился к жителям с.Старокудашево, что об имеющихся фактах продажи суррогатной алкогольной продукции необходимо сообщать в Администрацию сельского поселения или нам, для дальнейшей проверки данной информации.

Выступили: 1. **Житель с.Старокудашево Гражданкина М.** Мы боимся сообщить о местах продажи, пусть этим занимается полиция.

Ответ В.Ф.Адиева: Если нам сообщат, то мы приезжаем. Но нам нужны понятия, а из жителей села никто не соглашается.

РЕШИЛИ: Прекратить продажу алкогольной продукции без соответствующей лицензии и создать рабочую группу из числа активистов села.

Результаты голосования: «Да» - 30 чел.

«Нет» - 0 чел.

«Воздержался» - 0 чел.

Решение принято.

По третьему вопросу также выступила заместитель главы Администрации МР Янаульский район по социальным вопросам Миндиярова Гаухар Ясавиевна

В своем выступлении она отметила, что от алкоголя отравляются и умирают много людей, происходят пожары. Сколько семей остаются без жилья, распадаются семьи, лишаются родительских прав, дети остаются сиротами. Зачем бояться сообщать полиции о местах продажи алкогольной продукции, наоборот они должны стесняться и бояться от вас. Поэтому надо этим заниматься сообща. Начиная с декабря 2018 года выезжает с рейдами общественная комиссия совместно с правоохранительными органами к местам продажи и гражданам продающим алкогольную и спиртосодержащую продукцию. За последние три месяца значительно уменьшилось число поступивших людей с отравлением в больницу. Поэтому в населенных пунктах нужно создать рабочие (инициативные) группы активистов из числа авторитетных жителей, работников администрации СП, участковых уполномоченных МВД, ветеранских организаций, женсоветов и духовенства. Нужно призвать население к трезвому образу жизни.

Выступление заведующей отделением межрайонного центра «Семья» Сахановой Гульшат Фаритовны: рассказала о видах услуг предоставляемых отделением межрайонного центра «Семья». Занимаемся организацией летнего отдыха детей, размещением граждан в дома-интернаты и психоневрологический интернат.

По четвертому вопросу выступил глава сельского поселения Шакирьянов И.Х. Он призвал присутствующих участвовать в программе «Трезвое село», «Здоровое село».

РЕШИЛИ: принять к сведению и в ближайшие два года участвовать в программе «Трезвое село».

Результаты голосования: «Да» - 17 чел.
«Нет» - 0 чел.
«Воздержался» - 13 чел.
Решение принято.

По пятому вопросу слушали: главу сельского поселения Шакирьянова И.Х.

В своем выступлении он ознакомил с обязанностями граждан, прописанными в Федеральном законе от 21.12.1994г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности». Напомнил жителям, что при пожаре немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону «01», сотовый телефон «010», «112», кратко и четко обрисовать событие – что горит, назвать адрес, назвать свою фамилию, номер телефона. Категорически запрещается оставлять детей без присмотра. Глава проинформировал, что на территории сельского поселения существует добровольная пожарная команда, которая оснащена средствами индивидуальной защиты пожарных и снаряжением пожарных, необходимые для тушения пожаров. Отметил что соблюдение мер пожарной безопасности – это залог благополучия сохранности собственной жизни и жизни близких. Проинформировал, что по состоянию на 20 марта 2019 года в сельском поселении Старокудашевский сельсовет пожарные извещатели установлены в 111 домах:

в том числе:

- многодетным семьям - 7 штук,
- семьям с детьми инвалидами -4 штуки,
- семьям, злоупотребляющими спиртными напитками – 12 штук,
- семьям, у которых дети родились в 2018 году- 6 штук,
- одиноко проживающим и инвалидам- 73 штуки,
- малообеспеченным семьям – 9 штук.

Дополнительно подана заявка еще на приобретение восьми АПИ для одиноко проживающих граждан и малообеспеченным. В дальнейшем также будет продолжена работа по приобретению и установке АПИ в домах граждан жителей сельского поселения.

Далее глава сельского поселения пояснил, что АПИ должны быть установлены в каждом доме для обеспечения противопожарной безопасности граждан. Сообщил адреса, где можно приобрести АПИ.

РЕШИЛИ: соблюдать требования пожарной безопасности и жителям в своих домах обязательно установить автономные пожарные извещатели.

Результаты голосования: «Да» - 30 чел.
«Нет» - 0 чел.
«Воздержался» - 0 чел.
Решение принято.

По шестому вопросу выступил глава сельского поселения Шакирьянов И.Х.

Во всех населенных пунктах с 01 апреля дороги для большегрузных автомобилей будут закрыты. Каждый год проводятся ямочные ремонты в населенных пунктах. С 06 апреля по 07 мая объявлены субботники. Он призвал присутствующих активно участвовать во всех субботниках.

Выступили: 1. **Житель с.Старокудашево Ахметов А.** В селе очень много пустых участков, которые зарастают бурьяном и очень пожароопасные. Пусть с собственниками этих участков проводят разъяснительную работу депутаты Совета.

Ответ Шакирьянов И.Х: Совместно с муниципальным земельным контролем будем заниматься и вести разъяснительную работу с собственниками таких участков.

РЕШИЛИ: Провести ямочные ремонты в населенных пунктах, активно участвовать в субботниках. Депутатам вести разъяснительную работу с собственниками заброшенных участков.

Результаты голосования: «Да» - 30 чел.

«Нет» - 0 чел.

«Воздержался» - 0 чел.

Решение принято.

Председатель Собрания граждан



(подпись)

Шакирьянов И.Х.

Секретарь Собрания граждан



(подпись)

Салиманова Г.Ф.